

书记市长带队开展重点项目现场督导检查 当天走访的九大项目进展如何？一起看一看

■本报记者 庄晓丽 李想 文/图

27日上午，南安市开展重点项目现场督导检查活动，详细了解项目进展情况，协调解决存在问题。

当天，市领导一行先后深入美林街道、柳城街道、霞美镇、洪濑镇、罗东镇、省新镇等，实地走访检查了南翼商务大厦项目、成功大道（科教中心段）项目、“两溪一湾”安全生态水系综合整治工程（柳城段、霞美段）、江滨南路二期、武荣大

桥项目、国省干线横八线（省道215线）洪濑镇区过境线公路工程、福建童昌医院项目、美的智能家居科创项目、绿色泛家居建材展贸项目。

记者梳理了下这9个项目进展情况，大家一起来看一看。

南翼商务大厦



位于南安市民中心片区西南侧的南翼商务大厦项目系南安市首个超高层商业办公大厦，设计建设成集高档办公和商业为一体的新型城市综合体。将成为南安市民中心片区的新地标性建筑群，对城区的发展具有重要的战略意义。项目估算总投资41000万元，主要建设内容包括1栋29层的超

绿色泛家居建材展贸项目



绿色泛家居建材展贸项目位于观音山以南、北外环路以北、碧桂园以东、福美路以西地块，面积约310亩。建设泛家居全景体验中心、全球建材体验馆、全球建材家居选材中心、家居品牌街、建筑博览园、风情酒吧美食街、企业会所及配套住宅，计划总投资28亿元。2020年计划投资80000万元，截至9

国省干线横八线洪濑镇区过境线公路



国省干线横八线洪濑镇区过境线公路工程起于原省道307线（与洪四公路交叉口处），路线途经扬美村，跨过东溪，后穿过西林村，沿线与南洪公路平面交叉，路线终于纵三线省新至梅山公路雪峰段，全长4.074公里，设有大桥307.16m/1座，小桥22.04m/1座，采用二级公路兼城市主干道技术标准建设，设计速度60km/h，路基宽度32.38m，水泥混凝土路面宽度23m，双向六车道，项目预算总金额19892万元。目前，终点段合同约定内容已基本完成，2020年8月28日已先行通过交工验收投入使用；起点段K0+000-K0+220路段正在施工路面结构层，K0+220-K1+650路段已完成水泥混凝土路面施工，正在进行路缘石安装等扫尾工作；东溪大桥已基本完成；预计国庆节起点路段可完工。

“两溪一湾”安全生态水系综合整治工程



作为省重点项目，南安市“两溪一湾”安全生态水系综合整治工程目前已基本完成丰州、美林征迁任务。

霞美镇征收涉及张坑村、仙河村、杏埔村、金山村、玉田村等5个建制村，柳城街道征收涉及象山、帽山、霞东、霞西、桑林等5个建制村（社区），自

福建童昌医院



作为福建省2020年省级重点项目（民生事业类），福建童昌医院项目通过引进台湾先进的服务模式和学科技术，建设集医疗、预防、康复、科研、教学、保健于一体的现代化综合医院。医院按三级甲等综合医院一次规划，总用地面积143亩，规划床位2000

美的智能家居科创项目



南安美的智能家居科创项目位于南安市城北组团（观音山物流园北片区），以智慧家居产业技术储备为基础，将小镇塑造成为智慧家居产业小镇的产业核与智造核，兼具生态、智能、科技的智慧家居产业集聚中心小镇。其中正在实施的第一期为起步区，主要建设美的智慧家居小镇，以住工科技产业加总部经济为主导，计划总投资30亿元，项目落地投产后将实现年产值75亿元，实现税收15亿元，增加就业人口3000人。2020年计划投资90000万元，截至9月底已完成投资86000万元，占年度计划95.56%。目前工业地块完成土石方开挖80%；商住地块完成智慧展厅的工程建设并投入使用，首期一标段地下工程建设，7-14#楼、17#楼主体封顶，4、5#楼高层完成至5层、小学主体封顶，二期一标段地下室完成90%，高层地下室施工中。

成功大道科教中心段



南安市成功大道科教中心段位于柳城街道办事处，起点桑林东埔并与成功大道市民中心段相连，终点与晋平大桥连接。全长2.35公里，路基宽42米，设计时速50km/h，双向六车道城市一级主干道，项目总投资约17000万元，已完

武荣大桥



总投资9.4亿元的武荣大桥项目起点从江滨南路以西起坡，跨越江滨南路、晋江、省道307线之后落地，终点与站前東西大道西段相接，全长2.23公里，主桥长1.29公里，主线采用

江滨南路二期



江滨南路二期从杏埔大桥处开始至江滨南路金塔段连接点为止，全线长3.3公里，路面宽50米，双向6车道，设计时速60公里/小时，按城市主干道I级设计，总投资3.4亿元。目前，道路已完成2.4公里沥青铺设，高渠大桥完成右幅第二联支架安装，底模安装及支架预压；完成右幅第一联满堂支架基础硬化及1-2号墩部分满堂支架搭设；金鸡山引水隧洞保护工程小桥完成左幅桥空心板梁安装；金山路口完成全部水泥稳定基本摊铺，完成左幅主道沥青路面摊铺。